

# 鼓楼新增停车位5644个

此外,5000辆公共自行车7月前全部“上岗”



细心市民注意到,最近在鼓楼停车,停车位比以前好找多了。而不想开车的话,还可以骑公共自行车,骑车去办事,方便又环保。

昨天,现代快报记者从鼓楼区停车设施管理中心获悉,近日全区新增道路和空地泊位共5644个,其中不少在居民区附近。而分布在全区102个点的公共自行车也在陆续增加,预计7月前,5000辆公共自行车将全部“上岗”。其中有五分之一左右的车在南大、南师大、鼓楼医院、省人民医院等主城区,未来还会延伸到新街口地铁站附近。

通讯员 冯智勇 许龙 实习生 赵书伶 现代快报记者 鹿伟



湘江路临时停车场600个泊位已投入使用 现代快报记者 鹿伟 摄

## 闲置地块建成停车场,新增临时泊位2160个

在小区密集的地区,如何解决停车难的问题?鼓楼区“盯”上了闲置的空地块,建成了临时停车场。

鼓楼区城管局局长徐桓峰介绍说,今年春节后,该区停车设施管理中心启动了全区闲置一年以上空地的调查摸底,然后在交管、街道等部门的配合下,先后和地块使用权相关单位开展谈判,勘察现玚合理规划泊位。截至目前,已实施了11个空地块停车场的建设,新增泊位2160个。“如果这些地块要开发,那么临时停车场就会关闭,我们会提前告知市民。”

在这11个停车场里,几乎被居民区“包围”的湘江路停车场,解决了一部分周边居民停车难的问题。

“这是目前鼓楼区最大的临时停车场。”鼓楼区停车设施管理办公室副主任杜维莉说,600个泊位已全部投入使用,附近聚福园、雅瑰园等小区居民都可以来停车。“周边居民可以享受包月价格,每

个月200元。”杜维莉说,居民持身份证件、产权居住地证明、社区证明以及车辆行驶证明等证件,可以到停车场办理。

## 85条道路新增道路泊位3484个

主次干道没地儿停车,不妨在支路街巷找一找。徐桓峰介绍,区停车设施管理中心联合交管部门在全区287条支路街巷进行现场勘查,在不影响交通的情况下,尽可能多地增设泊位。截至目前,已在江苏路等共85条道路上,新增道路泊位3484个,这些停车泊位将在本月底全部划好。

目前,主次干道的违停由交警贴单处罚,支路街巷则由城管局贴单,进行告知。有市民质疑,街巷有城管贴单,主次干道有交管摄像头监控,那么是否会产生重复处罚?这位负责人表示,违停车主去大队交罚款时,在系统里输入个人信息就会显示具体的处罚状况,如果已经处罚过了,系统会自动提示,所以一般情况下不会重复处罚。

## 出行提醒

## 本月底前 共有2000辆公共自行车上岗

出了办公楼或者小区门口,骑上自行车去办事,这种方式受到越来越多的人的青睐。

杜维莉介绍,鼓楼在102个站点规划设置公共自行车,7月前总计5000辆公共自行车将全部投放到位。目前鼓楼首批5个公共自行车点全部位于软件园内,共投放了500辆。这个月底前,将有2000辆公共自行车“上岗”。

## 南京50家医院专家号,“微信”也能预约

本报讯(通讯员 李倩 记者 刘峻)昨天,记者从南京市卫生信息中心了解到,为了更方便市民就医,“南京卫生12320”官方微信服务平台日前正式上线运行,向市民提供健康知识教育、专家在线排班查询、预约挂号等服务。

南京市卫生信息中心主任殷伟东说,“南京卫生12320”微信订阅号的预约挂号服务,依托南京市12320预约挂号平台,向市民开放

据介绍,这些站点主要以河西片区为主,主要覆盖汉中门大街以北、三汊河以南地区,而鼓楼医院、省人民医院、南大、南师大、五台山体育馆周边等人流密集区均有设置。

记者了解到,目前,建邺、鼓楼两区的公共自行车的借、还实行一体化管理,如市民在鼓楼借的自行车可以在建邺还。

## 注意事项

- 首次使用微信预约挂号时须点击右下角“我的管家”菜单栏里“注册/登录”,已在南京卫生12320网注册过的账号可以直接在微信平台上登录,还没有账号的用户需实名注册。
- 市民若无法如约就诊,可在就诊前两天中午12点前取消预约。点击左下角“预约挂号”菜单栏里“预约记录”,即可看到已预约成功的号,点击红字“取消”,就可成功取消该预约。
- 微信预约挂号与12320电话预约、12320网上预约、医院预约、银行预约、电视预约、手机客户端预约、社区预约等一样,可共享包括省人民医院、鼓楼医院等50家医院的专家号,预约挂号服务中出现的问题,均可拨打12320电话咨询。

## 出行话题

### 出租车后座安全带只是摆设没法用?

市交通部门:新车都能用;老车规范头座套换洗,以确保不影响使用

快报讯(实习生 王益 张希为记者 毛丽萍 刘伟伟)系安全带,给乘车安全加上“砝码”。但是,日前有市民投诉,现在南京的很多出租车的后座安全带的卡扣都被收起,导致后排乘客无法使用安全带,车速很快的情况下,会给乘客带来很大的安全隐患。

打车坐后排,不系安全带有没有隐患?现代快报记者调查中发现,历年来因为后排乘客没有系安全带,而在车祸中死伤的事故并不少。南京市交管部门的负责人表示,出租车也经常上高速,根据规定,所有上高速的车辆,司乘人员必须全部系安全带。因此,后面乘客不系安全带,既不安全,也违法。

昨天,南京市交通运输局网络发言人回复称:新投放的出租车已经保证了后座安全带卡扣的使用,对于老出租车,管理部门已经责成头座套换洗服务商规范操作流程,确保头座套不影响后座安全带使用。此外,现代快报记者还了解到,市交通行业管理部门目前已经在新增发展的3000辆出租汽车和到期更新车辆上试点PVC头座套,相比正在使用的布头座套,PVC头座套具有免更换、清洗消毒方便、且不影响安全带使用功能的特点。如果试点取得预期效果,将会结合车辆更新时机全部进行更换。

## 老有所养

### 南京月均养老金水平达到2489元



企业退休人员看河西新发展 现代快报记者 赵杰 摄

快报讯(实习生 赵书伶 记者 项凤华)昨天上午,由南京市社会保险管理中心主办的万名企业退休人员“迎青奥会看新河西”活动暨首届“南京社保杯”摄影大赛启动仪式举行。现代快报记者获悉,最近南京市为企业退休人员进行了2014年养老金调整,人均上调养老金262元,月均养老金水平达到2489元,继续位居全省第一、全国副省级城市前列的位置。据悉,昨天按新标准发的养老金已到账。

据介绍,本次参观活动将持续进行到5月30日。其间,各区将组织1万名退休人员代表参观河西新城,感受南京日新月异的城市发展。同时首届“南京社保杯”退休人员摄影大赛作品征集也正式启动,直至8月28日青奥会闭幕式,希望退休人员拿起相机,记录南京市举办青奥会的盛况,届时120幅优秀获奖作品将向公众展出。